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Slezská nemocnice v Opavě p.o.
Stabilní a perspektivní zaměstnavatel

Slezská nemocnice v Opavě je největší nemocnicí zřizovanou Moravskoslezským krajem. 
Má moderní rekonstruovaný areál s příjemným prostředím, bohatou parkovou výsadbou 
a zelení nacházející se v systému samostatných pavilonů, jejichž části propojují nové 
nadzemní tubusové koridory.

Slezská nemocnice v Opavě má bohatou histo-
rii, která se traduje již od roku 1898, kdy začala 
výstavba Slezské zemské nemocnice s  kapaci-
tou 273 lůžek. Od roku 2003 do současnosti je 
zřizovatelem Slezské nemocnice v Opavě Mo-
ravskoslezský kraj. V posledních letech prošla 
nemocnice rozsáhlou rekonstrukcí a  moder-
nizací. Poslední, a  v  historii nemocnice revo-
luční investicí jsou nadzemní tubusové korido-
ry, které se otevřely v polovině listopadu toho-
to roku.

Nemocnice, jak ji známe dnes, poskytuje 
komplexní zdravotní péči – akutní, intenzivní 
i následnou. Slezská nemocnice je akreditova-
ným pracovištěm, disponuje 567 lůžky, její pro-
voz zajišťuje více než 1200 zaměstnanců, čítá 
25 primariátů, které provozují ambulance, lůž-
kovou péči nebo laboratoře, a pokrývá tak celé 
spektrum odborné zdravotní péče na regionál-
ní úrovni. Disponujeme vlastní centrální labo-
ratoří, biochemií, hematologií, transfuzní služ-
bou, patologickou anatomií, radiologií, nuk-
leární medicínou a  v  neposlední řadě máme 
vlastní nemocniční lékárnu sloužící nemocni-
ci i veřejnosti.

Cílem Slezské nemocnice v  Opavě je po-
skytovat bezpečnou a  kvalitní zdravotní péči 
a služby odpovídající úrovni medicíny a ekono-
mickým možnostem nemocnice, lidský a citlivý 
přístup, kontinuální zvyšování kvality a bezpeč-
nosti péče, podporu projektů v regionu, vedou-
cích k podpoře zdraví a prevenci onemocnění.

Máme zajímavý stipendijní program pro stu-
denty lékařských fakult i  pro nelékařské zdra-

votnické obory. Budeme podporovat vaše 
vzdělání a  rozvoj. Pomůžeme vám se speciali-
zační přípravou k atestaci. Během roku pořádá-
me pro zaměstnance mnoho společenských ak-
cí. Bude za vámi stát stabilní a perspektivní za-
městnavatel a  silné zázemí kvalitně vybavené 
nemocnice, která sleduje nejnovější trendy ve 
zdravotnictví a neustále se posouvá kupředu.

Našim zaměstnancům nabízíme příjemné 
pracovní prostředí, odpovídající mzdové ohod-

nocení, možnost vzdělávání a osobního rozvo-
je a další zaměstnanecké benefity. Pro posílení 
našich týmů stále hledáme především lékaře, 
všeobecné a praktické sestry na různá odděle-
ní. Více o benefitech a volných pracovních po-
zicích se dozvíte na našich webových stránkách 
v sekci Kariéra. Staňte se jedním z nás a podí-
lejte se na poskytování kvalitní zdravotní péče 
v  krásné a  pohodové metropoli Slezska jakou 
je Opava.

 Kolektiv gynekologicko-porodnického oddělení disponuje mimo jiné také porodním gaučem.

 Některé z pavilonů nyní spojují nové nadzemní tubusové koridory.
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